
03/12/2020

Κλειστές οι εκκλησίες μέχρι τις 14 Δεκεμβρίου
/ Επικαιρότητα

Παρατείνονται έως τη Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου τα περιοριστικά μέτρα, 
δήλωσε πριν από λίγο ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέλιος Πέτσας κατά 
την ενημέρωση των πολιτικών συντακτών. Σημειώνεται ότι σύμφωνα με 
τα ισχύοντα μέτρα, οι εκκλησίες παραμένουν κλειστές έως και τις 14 
Δεκεμβρίου και οι λειτουργίες τελούνται χωρίς την παρουσία πιστών. 

O κ. Πέτσας υπογράμμισε ότι, υπάρχει σταθεροποίηση και μείωση κρουσμάτων, 
ωστόσο αυτή είναι με πιο αργούς ρυθμούς απ’ όσο αναμενόταν. Σύμφωνα με τον 
ίδιο, πολλά νοσοκομεία στη Ελλάδα εξακολουθούν να υφίστανται πίεση και για το 
λόγο αυτό απομακρύνεται χρονικά το άνοιγμα της οικονομικής δραστηριότητας.

Επίσης, ανήγγειλε το άνοιγμα των καταστημάτων με χριστουγεννιάτικα είδη από 
τη Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου, όπως είχε ανακοινώσει  νωρίτερα το υπουργείο 
Ανάπτυξης στο πλαίσιο της σταδιακής άρσης του lockdown. Όπως έγινε γνωστό, 
από την ίδια μέρα θα επιτρέπεται και η πώληση των χριστουγεννιάτικων ειδών 
από τα σούπερ μάρκετ.
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Οι λεπτομέρειες για το ωράριο και τον τρόπο λειτουργίας των καταστημάτων 
αυτών θα ανακοινωθούν αύριο, Παρασκευή, από τον αρμόδιο Γενικό Γραμματέα 
Εμπορίου και Προστασίας του Καταναλωτή, Παναγιώτη Σταμπουλίδη.

Ερωτηθείς για το πότε θα κάνει ο πρωθυπουργός ανακοινώσεις αναφορικά με την 
περαιτέρω  χαλάρωση των μέτρων, ο κ. Πέτσας απάντησε ότι θα μελετηθούν για 
μία ακόμα εβδομάδα τα επιδημιολογικά στοιχεία και ενδεχομένως στο τέλος της 
επόμενης εβδομάδας να γίνουν οι σχετικές εξαγγελίες.

Ξεκινώντας την ενημέρωση, ο κ. Πέτσας έκανε αναφορά στη σημερινή παρουσία 
του πρωθυπουργού στα εγκαίνια του ανελκυστήρα στον ιερό βράχο της Ακρόπολης 
λέγοντας: «Όπως τόνισε χαρακτηριστικά ο Κυριάκος Μητσοτάκης, ‘η Ακρόπολη 
λάμπει πιο φωτεινή από ποτέ αλλά και πιο προσβάσιμη από ποτέ’», είπε ο κ. 
Πέτσας για το νέο αναβατόριο που επιτρέπει την πρόσβαση στον ιερό βράχο σε 
άτομα με κινητικά προβλήματα.

Περνώντας στη συνέχεια στο μέτωπο του κορωνοϊού ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
επεσήμανε ότι «τις τελευταίες μέρες το εθνικό μέτωπο που έχει συγκροτηθεί από 
την πρώτη στιγμή της πανδημίας βάλλεται από ανυπόστατους ισχυρισμούς που 
υιοθετούν πρακτικές συνωμοσιολογίας και διασποράς ψευδών ειδήσεων. Με 
σεβασμό στους πολίτες και στους εκατοντάδες επιστήμονες που μετέχουν στη 
συλλογή των στοιχείων δόθηκαν από την κυβέρνηση, τον ΕΟΔΥ και κορυφαίους 
καθηγητές, μέλη της Επιτροπής των ειδικών, καταλυτικές απαντήσεις για την 
προάσπιση της αλήθειας».

Και τόνισε: «δεν υπάρχει άλλωστε καμιά αμφιβολία ότι οι πολίτες γνωρίζουν πολύ 
καλά ότι από την πρώτη στιγμή η κυβέρνηση έχει επιλέξει να έχει και να παρέχει 
πλήρη εικόνα για την επιδημιολογική κατάσταση στη χώρα».

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος εξήγησε πως «καθιέρωσε στην αρχή καθημερινή 
ενημέρωση από τους κ.κ. Τσιόδρα και Χαρδαλιά, συνέχισε να δημοσιοποιεί 
καθημερινά την έκθεση επιδημιολογικής επιτήρησης του ΕΟΔΥ, επανέφερε 
τακτικές ενημερώσεις από το υπουργείο Υγείας, την Πολιτική Προστασία και μέλη 
της Επιτροπής των λοιμωξιολόγων και συγκρότησε Παρατηρητήριο covid-19 το 
οποίο έχει ήδη δημοσιοποιήσει 25 περιοδικές εκθέσεις για την επιδημιολογική 
κατάσταση στη χώρα και τις συνέπειές της.

Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία: υπάρχει τη στιγμή αυτή μια σταθεροποίηση ή 
και μείωση κρουσμάτων που έρχεται ωστόσο με πιο αργούς ρυθμούς απ’ όσο 
αναμενόταν. Σε εθνικό επίπεδο διαπιστώνονται επίσης περισσότερα εξιτήρια από 
τα εισιτήρια ασθενών στα νοσοκομεία. Ωστόσο πολλά νοσοκομεία στη Β. Ελλάδα 



εξακολουθούν να υφίστανται σοβαρή πίεση. Με αυτά τα δεδομένα γίνεται 
προφανές ότι το σταδιακό άνοιγμα της οικονομικής και κοινωνικής 
δραστηριότητας απομακρύνεται χρονικά».

Ο κ. Πέτσας συμπλήρωσε πως «γι αυτό προς το παρόν παρατείνονται τα 
υφιστάμενα περιοριστικά μέτρα για την προστασία από τον κορονοϊό μέχρι και τη 
Δευτέρα, 14 Δεκεμβρίου 2020 και ώρα 06.00 το πρωί. Κατ εξαίρεση από τη 
Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου θα επιτρέπεται η λειτουργία των επιχειρήσεων λιανικής 
πώλησης αμιγώς εποχικών χριστουγεννιάτικων ειδών καθώς και η πώλησή τους 
από τα σούπερ μάρκετ». Πρόσθεσε επίσης πως οι λεπτομέρειες για το ωράριο και 
τον τρόπο λειτουργίας των καταστημάτων αυτών θα ανακοινωθούν αύριο 
Παρασκευή από τον αρμόδιο γγ εμπορίου και προστασίας του καταναλωτή κ. 
Παναγιώτη Σταμπουλίδη.


